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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРИВОДА НАТИСКНОЇ ПЛИТИ 
ВИСІКАЛЬНОЇ МАШИНИ

У цій статті розглядаються виконавчі механізми приво-
да машини для виготовлення пакувальної продукції.

Ключові слова: натискна плита; пневматичний циліндр; 
висікальна лінійка; картонна розгортка; цикловий меха-
нізм; висікальний модуль.

This article discusses the actuators of the drive of a machine 
for the production of packaging products.

Keywords: pressure plate; pneumatic cylinder; cutting line; 
cardboard sweep; cyclic mechanism; cutting module.

Основними проблемами при висіканні картону є на-
лагодження привода машини та позиціювання висікаль-
них лінійок по відношенню до опорних контактуючих 
елементів.

Метою цієї роботи є удосконалення висікального мо-
дуля. А саме — привода машини та способу висікання 
картонних розгорток з використанням «повітряної по-
душки». Новизна полягає в тому, що натискна плита має 
змінений привод. Тобто класичне виконання шарнірних 
циклових механізмів вилучено, а на заміну застосовано 
пневматичні циліндри.

У роботі запропоновано новий привод на основі пнев-
матичних циліндрів для реалізації способу висікання на 
«повітряній подушці». Використання комбінованого при-
вода у машині забезпечує необхідне позиціювання натис-
кної плити по відношенню до картонної розгортки. Також 
висікальний модуль позиціонує натискну плиту пневма-
тичними циліндрами, а необхідний тиск у зоні висікання 
створюється за рахунок пневмокамери.
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Натискна плита вміщує у собі корпус з пневматичною 
камерою і має різнопрофільні отвори для проходжен-
ня висікальних ножів і створення «повітряної подушки». 
Пневматична камера заповнюється підготовленим стис-
неним повітрям у стандартному виконанні.

Слід відмітити використання складної конструкції різ-
нопрофільних пазів у нижній зоні висікального модуля. 
Різнопрофільні пази, що розміщені на робочій поверхні 
стола потрібні для створення необхідного «опорного» 
тиску на висікальні лінійки. Відносно складна конструк-
ція привода машини дозволить забезпечити якісне і точ-
не висікання картонних виробів.

УДК 655.3.062.21
© Сергій Богуш, магістр, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
м. Київ, Україна, 2024 р.
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ДОСЛІДЖЕННЯ УФ-ЛАКУВАННЯ ТА ЙОГО ВПЛИВ 
НА ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ВІДБИТКА

Ця стаття присвячена впливу ультрафіолетового лаку 
на показники якості відбитка.

Ключові слова: УФ-лакування; цифровий друк; якість 
відбитків; вид паперу; післядрукарські процеси.

This article is devoted to the effect of ultraviolet varnish 
on quality indicators imprint.

Keywords: UV coating; digital printing; print quality; paper 
type; post-press processes.

УФ-лакування (ультрафіолетове лакування) викори-
стовується для обробки обкладинок журналів, каталогів 
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